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З метою покращення шкільної освіти, яка б розвивала індивідуальність та здібності кожного учня, 
префектура Хьоґо активно працює над привабливістю старших шкіл. Окрім реалізації загального профілю та 
спеціалізованого профілю навчання, префектура Хьоґо розширює освітні можливості шляхом впровадження 
інтегрованого профілю навчання, кредитної системи та шляхом заснування нових спеціалізованих старших 
шкіл. 

Цей путівник знайомить з особливостями різних профілів і відділень старших шкіл префектури Хьоґо, а 
також із системою відбору учнів до них. Інформацію можна також знайти на власній інтернет-сторінці 
кожної старшої школи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Старші школи в префектурі Хьоґо поділяються на чотири типи залежно від часу занять і методу навчання: 

денна школа, вечірня школа, школа з гнучким графіком навчання та заочна школа. 

 

Денна школа / Вечірня школа / Школа з гнучким графіком навчання / Заочна школа 

 

Денна школа 

Освітня діяльність, така як навчання, культурні заходи, гуртки, провадиться протягом робочого дня. 

Кожна школа розробляє власний графік занять відповідно до своєї специфіки.  

Вечірня школа 

Освітня діяльність провадиться у другій половині дня або ввечері. Заняття в другій половині дня 

відбуваються з першої до четвертої години, а вечірні заняття — з п’ятої до дев’ятої. 

Школа з гнучким графіком навчання 

Навчання проходить у три зміни: перша — ранкова, друга — після обіду, третя — ввечері. Учні можуть 

комбінувати зміни відповідно до своїх потреб. 

Заочна школа 

Освітня діяльність здійснюється заочно. Учні заробляють навчальні кредити шляхом написання 

рефератів та відвідуючи навчальні сесії (шляхом безпосереднього навчання та спілкування з учителем у 

школі). 

Що таке старша школа? 

Програма 



2 

 

 

 

 

Старша школа має чітко виражені профілі навчання, такі як загальний профіль, інтегрований профіль та 

спеціалізований профіль. Навчальна програма складається відповідно до профілю навчання. 

 

Загальний / Інтегрований / Спеціалізований профілі 

Загальний профіль 

Програма загального профілю навчання зосереджується на вивченні таких предметів, як японська мова, 

географія, історія, суспільствознавство, математика, природничі науки та англійська мова. Окрім 

гуманітарних і природничих наук, відповідно до своїх кар’єрних очікувань та зацікавлень учні також можуть 

обирати цілку низку інших предметів, які класифікуються в такі «типи» (руйкей), як мистецтво, науки про 

життя, волонтерська діяльність на користь суспільства, педагогіка.  

Окрім того, для задоволення широкого спектру навчальних потреб старші школи пропонують 

різноманітний вибір факультативних предметів, зокрема такі спеціалізовані предмети, як «Обробка 

інформації» та «Базове соціальне забезпечення». 

Деякі старші школи пропонують курси міжнародної культури, природничо-наукові курси, курси 

здоров'я та добробуту, а також інтегровані гуманітарні курси, які охоплюють різноманітну тематику, 

враховуючи сучасні проблеми регіону та навчальні потреби учнів. 

 

Інтегрований профіль 

Інтегрований профіль дає можливість учням обирати предмети як із загальноосвітніх дисциплін, так і зі 

спеціалізованих дисциплін відповідно до своїх інтересів та кар'єрних очікувань. 

Завдяки вивченню різноманітних предметів, таких як «Індустріальне суспільство і людина» — предмет, 

що допомагає зрозуміти майбутні професії та спосіб життя, учні можуть підвищити свою обізнаність про 

власні кар'єрні перспективи та пов'язані з ними питання. 

Різноманітні факультативні предмети за вибором поділяються на групи, які називаються «категоріями». 

Кожна старша школа має свої власні специфічні категорії. 

 

Спеціалізований (професійний) профіль 

Учні старшої школи спеціалізованого профілю вивчають предмети, які дозволять їм стати 

професіоналами в таких галузях, як сільське господарство, промисловість чи торгівля. Деякі школи 

пропонують до вивчення такі сучасні предмети, як біотехнології чи комп’ютерні науки. Учні зможуть 

отримати різноманітні кваліфікації відповідно до своїх галузей спеціалізації, як-то теорія архітектури, 

бухгалтерський облік, обробка інформації. 

 

Профіль зі специфічною спеціалізацією 

Додатково до спеціалізованого профілю профіль зі специфічною спеціалізацією також пропонує 

різноманітні спеціальні предмети, які відповідають особливим запитам учнів. Учні здобувають навички та 

знання, що потрібні в таких галузях, як спорт, мистецтво, природничі науки, зменшення ризику стихійних 

лих. Водночас вони отримують освіту, що дозволяє їм бути всебічно розвиненими особистостями, здатними 

відігравати провідну роль у різних ділянках суспільного життя. 

Профілі 
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Кредитна система 

На додаток до системи оцінювання, за якою за кожну оцінку нараховуються бали і учні переходять до 

наступного класу, з 1994 року запроваджено нову гнучку схему навчання, відому під назвою «кредитна 

система». 

Кредити — це основний метод вимірювання обсягів здобутих знань. Вони надаються учням, які 

відвідували заняття протягом певного періоду та виконали вимоги щодо відвідування й успішності, які 

встановлені навчальним закладом. Цей процес має назву «здобуття кредитів». Особливістю старшої школи 

на основі кредитної системи є те, що учні можуть закінчити школу, набравши необхідну кількість кредитів, 

незалежно від кількості років навчання. Кредитна система також використовується в школах з інтегрованим 

профілем навчання. 

 

Інтегрований навчальний заклад, що об’єднує середню та старшу школи 

Школи цього типу надають середню освіту, передбачену середньою школою та старшою школою, що 

здобувається протягом шести років. Мета цієї програми – розвивати індивідуальні і творчі здібності 

студентів за допомогою гнучких освітніх заходів.  

Існують три категорії шкіл цього типу: 1) шестирічна загальноосвітня школа, що надає повну середню 

освіту в одному навчальному закладі; 2) загальноосвітня школа прикріпленого типу, що надає повну 

середню освіту, подібну до типу 1), в форматі співпраці середньої та старшої школи, що функціонують в 

одному закладі; 3) комплексна загальноосвітня школа, що складається з існуючих муніципальних середніх 

шкіл та префектурних старших шкіл, які надають середню освіту за єдиними навчальними програмами й 

передбачають академічний обмін між учителями та між учнями. 

1) Шестирічна загальноосвітня школа: міжнародна загальноосвітня школа Ашія (вступний іспит до 

старшої школи не передбачений). 

2) Загальноосвітня школа прикріпленого типу: середня школа та старша школа при університеті 

префектури Хьоґо. 

3) Комплексна загальноосвітня школа: середня школа Аоґакі / середня школа Хікамі та старша школа 

Хікамі-Ніші, середня школа Чікуса та старша школа Чікуса. 

 

 

 

 

Зони відвідування шкіл (шкільні округи) 

З метою привабливості старших шкіл та надання учням 
ширшого спектру можливостей 2015 року шкільні округи 
громадських старших шкіл денної форми навчання загального 
(включно зі школами, у яких запроваджена кредитна система) та 
комплексного профілю, були реорганізовані у п'ять округів. 

Як правило, заяви на вступ до шкіл із загальним (з 
кредитною системою) чи інтегрованим профілем для учнів з 
рекомендацією (суйсен нюші), до шкіл зі спеціалізованим 
профілем (професійно-технічний чи фаховий профіль), до вечірніх 
шкіл, до шкіл зі гнучким графіком навчання, а також до заочних 
шкіл можливо подавати з усієї префектури Хьоґо. 

Вибір старшої школи 

V округ 

IV округ 

I округ 

II округ 

III округ 
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Вступні іспити 
Для вступників до шкіл загального профілю (разом зі школами з кредитною системою) 
* За винятком комплексних загальноосвітніх шкіл.  

Лютий 

⚫ Спеціальний відбір 

- Провадиться для абітурієнтів, що подають заяви до денних шкіл з викладанням 
предметів, що класифікуються як «типи» (руйкей) (за винятком шкіл з 
кредитною системою). 

- Співбесіда, короткий твір.  

- За цим методом відбираються заявники до 20% місць (до 40 осіб).  
⚫ Іспити для студентів з рекомендацією (суйсен нюші) 

- Денні школи з кредитною системою: співбесіда, тест на профпридатність. 

- За цим методом відбираються заявники на 50% місць.  
 

➢ В межах шкільних округів приймаються заяви до шкіл з викладанням предметів, що 
класифікуються як «типи» (руйкей) та спеціалізованими предметами. 

➢ До денних шкіл (з кредитною системою) приймаються заяви на вступ від 
абітурієнтів незалежно від місця проживання в межах префектури Хьоґо. 

➢ Спеціальний відбір провадиться старшою школою Іешіма та старшою школою Ікуно 
(заяви приймаються від абітурієнтів з усієї префектури), а також старшою школою 
Мураока (заяви приймаються з усієї Японії). До вказаних шкіл за спеціальним 
відбором вступають заявники на 50% місць.  

Березень 

⚫ Письмовий іспит 

- Приймаються заяви від абітурієнтів в межах шкільних округів. 
- Можливість подання заяви до кількох шкіл. 

 

 
Подання заяви до кількох шкіл 
До денних шкіл загального профілю (включно зі школами з кредитною системою) та інтегрованого профілю 
громадської форми власності можливе одночасне подання заяви на вступ. (Ця можливість не 
розповсюджується на комплексні загальноосвітні школи та школи загального профілю з викладанням 
спеціалізованих предметів.) 

• Абітурієнти можуть подати заяву до однієї або до двох шкіл відповідно до своїх уподобань та 
можливостей. 

• Під час відбору до певної школи перевага буде віддаватися тим абітурієнтам, які позначили цю 
школу як свій перший вибір.  

• Абітурієнт, що подав заяву лише на інтегрований профіль, може замінити письмовий іспит з одного 
предмету на практичний іспит одного з указаних предметів: музика, образотворче мистецтво, 
охорона здоров’я та фізичне виховання, технології та домашнє господарство. 
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Для вступників до шкіл інтегрованого профілю 

Лютий 

⚫ Іспит для абітурієнтів з рекомендацією (суйсен нюші) 

- Заяви приймаються від абітурієнтів з усієї префектури.  
- Співбесіда та короткий твір.  
- За цим методом відбираються заявники на 50% місць.  

Березень 

⚫ Письмовий іспит 

- Приймаються заяви від абітурієнтів в межах шкільних округів. 

- Можливість подання заяви до кількох шкіл. 

До шкіл інтегрованого профілю вступають заявники з рекомендацією на 50% місць.  
З усієї префектури приймаються заяви від абітурієнтів з рекомендацією (суйсен нюші). На решту 50% 

місць допускаються заяви на вступ з письмовим вступним іспитом від абітурієнтів у межах шкільних округів 
з можливістю подання заяви до кількох шкіл. 

 
Для вступників до шкіл спеціалізованого (професійного) профілю та профілю зі специфічною 

спеціалізацією 

Лютий 

⚫ Іспит для абітурієнтів з рекомендацією (суйсен нюші) 
- Заяви приймаються від абітурієнтів з усієї префектури. 

- Співбесіда, короткий твір. 

- За цим методом відбираються заявники на 100% місць на профіль зі 
специфічною спеціалізацією та 50% — на спеціалізований профіль, за винятком 
шкіл, де на спеціалізований профіль відбираються заявники з рекомендацією на 
100% місць. 
Торгівельна старша школа Кобе (обробка інформації, бухгалтерський облік), 
торгівельна старша школа Акаші муніципальної форми власності (міжнародний 
бухгалтерський облік), технічна старша школа Хімеджі (електронне обладнання), 
торгівельна старша школа Хімеджі (інформаційний профіль), інтегрована старша 
школа Муконосо (профіль соціальної допомоги), старша школа Тацуно-Кіта 
(сестринська справа, інтегрована соціальна допомога), старша школа Хідака 
(сестринська справа, соціальна допомога). 

Березень 

⚫ Письмовий іспит 

- Приймаються заяви від абітурієнтів з усієї префектури. 

- Незалежний відбір (кожна визначає власні критерії відбору).  

Абітурієнти з усієї префектури можуть подавати заяви. Залежно від школи для абітурієнтів з 
рекомендацією провадяться також письмові іспити. У деяких школах на спеціалізований профіль 
приймаються лише абітурієнти з рекомендацією. 
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Для вступників до комплексних загальноосвітніх шкіл 
(старша школа Хікамі-Ніші, старша школа Чікуса) 

Лютий 

⚫ Іспит для вступників з рекомендацією (суйсен нюші) 
- Провадиться для учнів в межах комплексних загальноосвітніх шкіл. 

- Співбесіда, короткий твір. 

- За цим методом відбираються заявники на 75% місць.  

Березень 

⚫ Письмовий іспит 

- Приймаються заяви від абітурієнтів з усієї префектури. 
- Незалежний відбір (кожна школа визначає власні критерії відбору).  

Серед учнів середніх шкіл, що входять до складу комплексної загальноосвітньої школи, за методом 
відбору вступників з рекомендацією (суйсен нюші) забезпечується 75% місць. Письмові іспити провадяться 
для решти абітурієнтів, які відбираються за власними критеріями кожної школи. На письмовий іспит заяву 
можуть подати абітурієнти з усієї префектури. 
 
Для вступників до вечірніх шкіл, шкіл із гнучким графіком навчання та заочних шкіл  

Лютий Школи із гнучким графіком навчання: перший іспит (співбесіда, короткий твір) 

Березень 
Вечірні школи: письмовий іспит (5 предметів) 
Школи із гнучким графіком навчання: другий іспит А (письмовий іспит, співбесіда) 
Заочні школи: співбесіда 

Приймаються заяви від абітурієнтів з усієї префектури. Для вечірніх шкіл провадиться письмовий іспит 
з п’яти предметів. Відбір до шкіл із гнучким графіком навчання провадиться на основі першого іспиту та 
другого іспиту А. Під час першого іспиту абітурієнт проходить інтерв’ю та пише короткий твір. Зміст 
письмового завдання другого іспиту А визначає кожна школа окремо. Для учнів, які змінюють школу, у кінці 
березня провадиться другий іспит В, а для випускників середньої школи, що не змогли отримати належної 
освіти, — третій іспит у серпні. Зарахування до заочних шкіл провадиться за результатами співбесіди. 
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Лютий 

Кількість вступників, що можуть бути зарахованими: 18 учнів (6 шкіл по 3 учні) 

Префектурна старша школа Кобе Кохоку (інтегрований профіль)  

Префектурна старша школа Ашія (з кредитною системою)  

Муніципальна старша школа Сума Шьофу міста Кобе (інтегрований профіль)  

Префектурна старша школа Ітамі-Кіта (інтегрований профіль)  

Префектурна старша школа Какоґава-Мінамі (інтегрований профіль)  

Префектурна старша школа Кодера (інтегрований профіль) 

Заяви приймаються від абітурієнтів з усієї префектури. 

Письмовий іспит (японська мова, математика, англійська мова), співбесіда 

* Іспити для студентів з рекомендацією (суйсен нюші) та іспити спеціального відбору 

будуть проводитися в той самий день. 

Абітурієнти-іноземці, які бажають навчатися в старшій школі денної форми навчання, але не 

достатньою мірою володіють японською мовою, оскільки перебувають у Японії ще нетривалий час, можуть 

претендувати на спеціальний відбір для іноземних учнів, який доступний у шести школах. Для таких 

абітурієнтів буде розроблена спеціальна форма іспиту, а також надана необхідна підтримка після 

зарахування. Заявники, які не змогли вступити до школи за спеціальним відбором іноземних учнів, мають 

право складати письмовий іспит на загальних підставах у березні. 

З питань можливості участі в спеціальному відборі для іноземних учнів звертайтеся до відділу старшої 

школи при Комітеті у справах освіти префектури Хьоґо.  

Більш детальну інформацію щодо методів відбору можна знайти в інструкціях, що видаються кожною 

школою приблизно в середині листопада. 

 

 

 

 

Q: Як дізнатися про старші школи, до яких можна вступити? 

A: Від червня до грудня багато шкіл проводять «день відкритих дверей». Абітурієнтів запрошують 

відвідати школи, щоб ознайомитися з діяльністю школи та послухати пояснення з перших вуст. Більшість 

шкіл мають власну інтернет-сторінку, де можна ознайомитися з їхньою діяльністю. Інформація також 

доступна на інтернет-сторінці Комітету у справах освіти префектури Хьоґо. 

https://www2.hyogo-c.ed.jp/hpe/koko/nyuushi/syoukaipamphlet/ 

 

 

Контактна інформація для довідок: 
Поштовий індекс: 670-8567, префектура Хьоґо, місто Кобе, Чюо-ку, Шімоямате-дорі, 5-10-1 Відділ 

старшої школи при Комітеті у справах освіти префектури Хьоґо 

Тел.: 078-341-7711 (основний) 

Спеціальний відбір іноземних учнів 

Поширені запитання 

https://www2.hyogo-c.ed.jp/hpe/koko/nyuushi/syoukaipamphlet/

